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Цифровізація рибного господарства: запущено еРиба 

Важливий крок для українського рибного господарства: запрацювала еРиба, Єдина державна електронна 
система управління галуззю. Постанова КМУ № 1076, завдяки якій це стало можливо, була розроблена за 
участі команди BRDO, а також представників наукових кіл та ГО. Відтепер суб’єкти господарювання, які 
планують рибалити у промислових масштабах або здійснювати дослідний вилов, можуть декларувати право 
на це онлайн. Документ формується, підписується та подається в автоматичному режимі до еРиби. 
Незабаром сервіс стане доступний і на порталі Дія. Запроваджений постановою експериментальний проєкт 
з цифровізації триватиме 2 роки. Подати декларацію суб’єкти господарювання мають до 1 листопада https://
efish.gov.ua/. Чому це важливо, читайте у нашому матеріалі.  

Декларування права на промислове рибальство та 
дослідний вилов – відтепер в електронній формі 

Законопроєкт про медичний канабіс 
рекомендований до ухвалення в цілому 

Україна позбудеться зайвих вимог щодо обовʼязкового страхування 
підприємців: як МРГ з дерегуляції полегшує ведення бізнесу 

Ukraine Infrastructure Reconstruction Reverse 
Trade Mission: про що говорили у США 

У світі зростає попит на морепродукти. Чи є 
майбутнє в української аквакультури? 

Чи можуть відкриті дані стати основою для 
прозорого відновлення України? 

Кабінет Міністрів України затвердив постанову «Про реалізацію експериментального проєкту щодо 
запровадження декларування права на промислове рибальство та дослідний вилов в електронній 
формі». Ця постанова запроваджує механізм декларування права на промислове рибальство та 
дослідний вилов в електронній формі. Протягом реалізації експериментального проєкту подавати 
декларації можна буде щороку до 1 листопада дистанційно в електронній формі та безоплатно з 
використанням одного із компонентів Єдиного державного вебпорталу електронних послуг або Єдиної 
державної електронної системи управління галуззю рибного господарства. Проєкт постанови розробили 
фахівці Міністерства аграрної політики та продовольства України та Державного агентства меліорації та 
рибного господарства України разом з BRDO, а також представниками наукових кіл та громадських 
організацій. Що змінюється і які можливості отримують підприємці, читайте на нашому сайті. 

Нещодавно Комітет ВРУ з питань здоровʼя нації, медичної допомоги та медичного страхування 
рекомендував законопроєкт про медичний канабіс №7457 до другого читання. Законопроєкт 
спрямований на імплементацію найкращого досвіду у сфері регулювання обмеженого обігу 
канабісу, смоли канабісу, екстрактів і настойок канабісу, а також тетрагідроканабінолу (його 
ізомерів та їхніх стереохімічних варіантів), що дозволить створити умови для розширення доступу 
пацієнтів до необхідного лікування та проведення наукових досліджень ефективності конопель. 
Законопроєкт регулює використання канабісу не тільки в медичних, а й у промислових цілях, а 
також науковій і науково-технічній діяльності. BRDO кілька років активно наголошує на 
необхідності вирішення питання медичного канабісу та декриміналізації технічних конопель 
(промислових). Що пропонує законопроєкт – пояснюємо. 

Наприкінці вересня у США відбулася Ukraine Infrastructure Reconstruction Reverse Trade 
Mission, організована U.S. Trade and Development Agency, в якій взяла участь делегація 
представників українського уряду, бізнесу, експертного середовища у сфері економічних 
реформ та інвестицій. Завданням делегації було обговорити відбудову України з 
американськими колегами – урядовцями, політиками, інвесторами – та спільно 
сформувати чітке розуміння ефективних способів підтримки майбутнього відновлення 
економіки та торгівлі в нашій державі. Стати членами делегації було запрошено 
виконавчого директора BRDO Олексія Дороганя та керівницю сектору «Регуляторна 
політика» BRDO Ганну Башняк.  Що обговорювали на місії і хто брав участь у ній з 
українського й американського боку – розказуємо у нашому матеріалі.  

Міжнародний попит на морепродукти зростає, а аквакультура відіграє ключову роль в його 
задоволенні. Кілька цифр на підтвердження: у 2022 році обсяг світового ринку галузі становив 75,6 
мільйонів тонн, до 2028 року він, за підрахунками міжнародних експертів, досягне 100,3 мільйона 
тонн. На жаль, український ринок наразі відстає від світового за рівнем технологічності та темпами 
зростання: в 2020 році ми виробили усього лише 0,02% продукції аквакультури в світі. Як світ та 
Європа синхронізують зростання бізнесу з вимогами ЄЗК та інших «зелених» стратегій? З якими 
проблемами зіштовхуються вітчизняні представники аквакультурного бізнесу? Як уряд може 
допомогти українським виробникам подолати відставання від інших виробників у світі? Ірина 
Грузінська, керівниця сектору «Сільське господарство» BRDO, розказала для видання Delo.ua. 

Україні потрібне безпрецедентне відновлення. Сила відкритих даних може забезпечити 
прозорість у цьому процесі. Велика війна призводить до великої руйнації. З початку 
повномасштабного вторгнення рф Україна відновлює пошкоджену критичну інфраструктуру, 
частково завдяки міжнародній фінансовій підтримці. Незважаючи на це, суми, необхідні для 
післявоєнного відновлення, є безпрецедентними: Світовий банк оцінює загальні потреби 
країни в $411 мільярдів. Але і це лише частина потреб. Відновлення України вимагатиме не лише 
фінансів, але й впевненості у процесі, як всередині держави, так і за її межами. Якщо 
громадськість не довірятиме проєктам відновлення – в небезпеці опиниться політична 
стабільність країни, якщо їм не довірятимуть міжнародні партнери – в небезпеці опиниться 
фінансування. У колонці для Королівського Об’єднаного інституту оборонних досліджень (RUSI) 
Ігор Самоходський, керівник сектору «ІТ та Телеком» BRDO, пояснює, як відкриті дані можуть 
стати інструментом досягнення прозорості. 

На нещодавньому засіданні МРГ з дерегуляції розглядала наявні в українському законодавстві 
вимоги до бізнесу щодо обов’язкового страхування. На думку робочої групи, деякі з них є 
недоцільними і ускладнюють роботу підприємців. За результатами обговорення було ухвалено 
рекомендації щодо скасування обов’язкового страхування, а також розглянуто можливість 
скасування деяких вимог державних будівельних норм. Із проханням про це до МРГ звернулись 
представники операторів мобільного зв’язку. Про що йдеться і які рекомендації були ухвалені – 
читайте у нашому релізі. 
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